Matematiska Institutionen
KTH

Lappskrivning nummer 1B till kursen Linjir algebra for D, SF1604, den 28 januari
2014, k1 13.15-13.45.

Namn:
Resultat:
Bonuspoéng till tentan fran denna lappskrivning &r antalet godkénda uppgifter nedan.

OBS Loésningarna skall motiveras vil och skrivas pa detta pappers fram- och baksida.
Inga hjilpmedel &r tillatna.

1. Bestam en matris X sadan att

11
x(12)(20
1 0

2. Lat A beteckna en 3 x 3-matris och lat x, y, b och ¢ beteckna 3 x 1-matriser. Ekvationssystemet
Ax = b har oiéndligt manga losningar varav x = (1 1 2)7 och x' = (0 2 1)7 #r tva av dessa.
En av losningarna till systemet Ay = c #ir y = (1 0 1)7. Bestim ytterligare tva losningar till
systemet Ay = c.



